11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2011 22:20:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2011 12:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209910/answer/209911




[To ogHO¥ criepMorpaMMe OKOHYaTeIbHBIX BEIBOJOB HUKOTMIA HE [elaloT U JieueHUe He Ha3HayvaloT,
TI09TOMY CJIEAYET BBHITOJIHUTL UCCIEOBAHKE TIOBTOPHO (IIPEX/Ee BCETO, [/ UCKITIOUEHUS OIIUOKU
nabopaTtopuu). Eciu nu3MeHeHUs COXPAHSTCS, TO HE0OOXOOUMEL OCMOTP U 06CIeoBaHNe Y aHAPOJIora
7S BRISICHEHUS IPUYMHBL HU3MeHeHUH U nopbopa medenusi. 2KenaTenbHO ITOBOPHYIO CIIePMOTIpaMMy
BBIIIOJIHUTD B IPYTO# 1ab0opaTopuu.



